


𝐺ثابت الجذب العام  عطيات:م  ال = 6,67 × 10−11 𝑆𝐼. 

إمكانية وضع قمر اصطناعي في مدار حول الأرض،  كيبلر، غاليلي ونيوتن :كل مننت الدراسات النظرية التي أجراها ـبي  
من طرف الاتحاد  Spoutnikأول قمر اصطناعي  إطلاقتجسد في تل 1557أكتوبر  4ت انتظرت حتى يوم لكن هذه الدراسا

نذكر منها ثلاثة أقمار مبينة بمعلوماتها  ن،صطناعية من مختلف البلداالكثير من الأقمار الا إرسالالسوفياتي، ليتوالى بعدها 
 الأقمار الاصطناعية حول مركز الأرض تتم في مسار دائري.هذه نعتبر أن حركة إذ  . (3) في الجدول

 
 القمر 𝑇(103𝑠) الدور 𝑟(106𝑚) نصف قطر مسار حركة القمر 𝑘(10−14 𝑆𝐼) ثابت كيبلر

 28,5 48 Spot-4 

  54 Giove –A 

 42,2  Alcom-sat 

 

 .Spot-4أحسب سرعة القمر ، ثم 𝑟 نصف القطر و  𝑇بدلالة: الدور  𝑣كتب عبارة سرعة القمر أ   -3

 فه، ث  انون كيبلر الثالثر بقـــذك   -4
 .𝑇  رمستقهو قمر جيو

ماهو مرجع در ؟ 
2- حسب كبلر ما هو المسار الصحيح 1 ام 2 اشرح؟  

المسار)2(   المسار)1( 
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1 1 1
M (H) 1g mol ; M (C) 12g mol ; M (O) 16g mol
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ؼ الوسيط ،   عر
  
   تعطى: الكتؿ المولية الذرية: 

التمرین

الجدول  
اسة هذه الأقمار، وماهي الفرضية المتعلقة بهذا المرجع  -1

الجدول    ، عيـنه مع التعليل، ثم أذكر الشروط التي يحققها؟ أحد الأقمار المذكور 𝑀 6- أحسب كتلة الأرض 

م وظ لملء الجدول . 
ة في   -5

في الانبوبين .   مبينا نوع الوساطة






